

基民入市热情有增无减 市场半月新增资金400亿元

9月基金迎来拆分潮

广发聚丰基金将于9月11日进行拆分，拆分后实行总规模控制，净值限额130亿元。然而由于投资者申购踊跃，在公告后第二天即超过上限，因此，广发聚丰“未拆即罄”而暂停日常申购业务，成为近来基金拆分的新鲜事。无独有偶，长城安心回报基金在9月5日拆分当日，申购规模一天便超过了上限100亿元。

据统计，9月3日，友邦盛世基金金额100亿元拆分申购，拉开9

月基金拆分扩容序幕，长城安心回报基金也于9月5日进行100亿元的拆分，此外，广发聚丰基金将于9月11日进行拆分，净值限额130亿元，加上基金大规模分红带来的持续营销资金，基金业内人士保守预计，9月的上半月基金新增资金近400亿元。分析人士认为，基金9月将迎来拆分潮，加上基金大规模分红带来的持续营销资金。

而随着基金的不断拆分和营销，基金管理公司的规模也在不断

扩大，市场上的大规模基金管理公司不断涌现，截至8月23日，南方、博时两家基金管理公司管理资产总规模日前双双突破2000亿元，率先成为国内基金行业资产规模突破2000亿的超级航母，相信基民入市有增无减的热情，还会有更多的基金规模将会不断扩展。

基民入市的热情为何有增无减？事实上，自“5·30”以来，市场震荡不断加大，股票操作难度明显增大，多数股民反映赚了指数没赚钱，

而同期基金业绩却继续突飞猛进，以成立不到一个半月的两只创新基金为例，截至上周五，大成优选单位净值达到了1.17元，一个月内增长了17%。稍后成立的工银瑞信红利基金上周五净值也达到1.15元，净值增长超过15%。而仓位较为稳定的基金更是迎来了业绩增长的加速阶段。据统计，今年以来可比的257只基金平均净值增长率高达104.71%，已超过2006年177只基金102.57%的平均净值增长率。基金经理在下半年以来，特别是近期已经彻底洗刷了上半年跑输散户的耻辱，故而赢得了市场认可，也由此激发了基民入市的热情。可以预计，基金受投资者热捧仍将会继续维持。

本报记者 许超声

诺安平衡基金本周四进行大比例分红，每10份基金份额派发红利7.00元。此次分红为诺安平衡基金的第12次分红。

诺安平衡基金成立于2004年5月21日，具有配置型基金“资产配置灵活，进可攻，退可守”的优势，成立三年多来历经了“牛熊”洗礼，抗跌性强，业绩优异稳定。根据统计，截至2007年8月31日，该基金自合同生效以来的总回报率为381.76%，今年以来的总回报率为95.88%。

上投摩根开通基金暂停申购期间定投业务

建设银行各销售网点自9月1日起为原有“定投”投资者办理基金的定投业务，上投摩根由此成为首家在建行成功开通该项业务的基金公司。

上投摩根基金旗下共有6只基金，目前共有4只股票型基金处于暂停申购状态，分别为中国优势、成长先锋、内需动力及阿尔法基金。为满足暂停申购期间客户的投资需要，上投摩根公司与各大银行积极进行沟通协作，拓展业务渠道，目前正在招行、交行等开通该项业务，现又在建行开通，暂停申购基金期间定投的开通家数居于行业前列。

银华旗下4只基金上柜光大银行

银华基金近日与光大银行签署销售代理协议，自9月6日起，光大银行将全面代理银华富裕主题、银华-道琼斯88精选、银华优势企业(前端收费)及银华核心价值优选(暂停申购)4只偏股型基金的销售业务。投资者通过光大银行网上银行申购银华旗下基金还可享受费率6折优惠(优惠后申购费率不低于0.6%)。大山

万家和谐基金规模扩张近10倍说明业绩驱动营销带来规模增长

据悉，自7月19日拆分以来，万家和谐基金的规模从6亿迅速扩张到60亿左右，增长了近10倍。业内人士表示，三季度以来，在新基金发行受到政策调控的情况下，老基金持续营销此起彼伏，呈现出一派热火朝天的景象。但老基金的规模正出现分化，一些老基金的规模呈现出爆炸性增长，另一些却出现净赎回，而那些规模增长很快的老基金基本都有一个共同点，就是业绩表现出众。这些情况说明，基金业绩与规模正呈现出良好的互动关系：

业绩驱动营销，营销带来规模。据统计，7月1日至今总共有17只老基金实施拆分，42只老基金实施分红，开放式基金总份额增加了1109亿份，但剔除12只新基金新发的1078亿份，实际上所有老基金的份额只增加了31亿份。也就是说，三季度以来，有万家和谐基金这样规模增长10倍的老基金，肯定也存在规模不断缩水的老基金。而其中最主要的原因就是业绩表现不同。

万家基金有关人士表示，经过多年的投资者教育，投资者对基金

的认识不断提高，购买基金也日趋成熟。基金管理公司的整体情况、基金历史业绩表现、基金经理人选等因素都成为投资者选择基金的重要考察内容。以万家和谐基金为例，数据显示，在拆分前夕，该基金成立半年多时间，总回报率就高达91%，在所有88只同类产品中排名15位，投资者平时就对这种有优秀历史业绩支撑的基金十分关注。一旦碰到分红或者拆分等时点，自然就选择投资，因而规模大幅增长。

本报记者 许超声

天弘基金投资总监童国林认为5000点是一个新起点

在这个牛气冲天的行情中，大盘前期在次贷风波、个人直投启动、年内第四次加息等作用下，依然牢牢地站上5000点大关，并在近期摸至5300点。大盘后市又将何去何从？天弘基金投资总监童国林认为，5000点是一个新的起点，虽然有些个股价格已被高估，但仍然有很多个股价值具有挖掘空间。

童国林说，作为国民经济的晴雨

表，股市的大方向掌控在中国经济的手上，而近期投资者对宏观经济政策也表现出了一定程度的担忧，但从管理层的角度去理解，会发现这种调控措施，不是针对股市的，其目的在于让中国经济可持续性地发展下去，在这种调控下，未来三到五年经济增长不会出现大的波动。以目前形势来看，估计明年GDP增长率在10%上下，按照两倍于GDP增长率的数据

推算，上市公司盈利增长可达到20%左右，此外，受益于所得税并轨和资产注入股权激励的大面推行，明年上市公司业绩估计将平均增长30%至35%。因此，基本面的向好将为市场上涨奠定坚实的基础。未来市场情绪将扮演重要的角色，只要投资者对市场充满信心，在经济支撑的基础上，大盘将震荡上行，天弘基金也将重点关注医药、钢铁、煤炭、金融、公用事业等行业。

据晨星数据显示，截至8月24日，天弘精选近一个月回报率达到23.49%，在所有80只配置基金中排名第八。

闻泽

信达澳银基金认为5000点高位——“精选个股”仍是重点

资眼光观察目前的市场状况，只有未来持续增长的公司才能化解随着估值水平不断上升所积累的投资风险。

信达澳银领先增长半年报显示，该基金在报告期内在房地产、机械、商业和金融等领域出色的选股能力为投资者创造了不菲收益。作

为国内第一家资产管理公司控股的信达澳银基金公司旗下首只基金，信达澳银领先增长2007年上半年报显示，成立于今年3月8日的领先增长基金，截至8月31日，净值为1.8443元，为投资者带来超过84%的收益，位居今年以来新发基金净值增长率首位。

大陆

大盘迈入5000点大关之后何去何从？信达澳银基金公司投资总监曾昭雄认为，虽然目前A股市场已成为全球估值水平最高的市场之一，但国内有投资价值的上市公司仍然不少，投资者最重要的策略仍然应该放在“精选个股”上。

曾昭雄指出，在上市公司盈利大幅增长、国内宏观调控政策的加强这两方面因素的共同作用下，下半年股票市场会在波动中保持整体向上的格局。假如用更为长远的投

博时开放申购赎回成长基金业务

博时基金旗下的博时新兴成长基金在经过一个月的封闭运作后，正式开放申购赎回业务，该基金的代销机构包括建行、农行、中行、交行、招行、中信、光大、浦发、深发九家银行及各大券商。博时新兴成长基金的基金转换和定期定额计划投资业务也同时开通，具体情况可向银行及券商销售网点及博时客户服务咨询。

博时新兴成长基金是由封闭式基金——基金裕华转型而来。该基金继续保持了基金裕华以成长为主线的投资风格，并对不同行业、不同类型的成长型企业进行了细分。根据驱动成长的不同因素，将企业的成长性细分为稳定成长、阶段性成长、转折性成长、政策性成长和长期趋势性成长五种类型。通过在不同市场走势、不同经济周期、不同政策环境、不同经济波动区间里，恰当地进行投资结构切换和行业轮换，力争提高投资收益率，为投资者创造更大的投资收益。佑勋

投资基金享受哪些客服(2)

四、网站服务。每个基金公司都有自己的专门网站并设有专人管理。通过网络，基金公司可以向客户提供各类信息查询，包括基金基础知识、投资理财常识、基金综合信息、客户账户信息等。投资者还可以在网站论坛里与他人交流投资心得，进行投诉和建议，以及下载基金公司提供的免费资料等。

例如汇添富基金公司自办的周刊、双月刊、季刊都可以在其网站上下载查阅。

五、媒体资讯服务。这是一种较为特殊的服务，投资者可能一时感觉不是那么明显，但其长期服务效果不可小觑。时下，许多基金管理公司都会通过报纸、杂志、电视、电台等媒体定期或不定期地向客户传导基金专业信息和投资理念。例如汇

在最新公布的半年报中，兴业基金明确指出，由于“大小非”减持数量在下半年将出现明显增加；大盘新股的供应量依然较多；央行特别国债的发行对市场流动性的抽紧；市场整体估值水平与周边股市已经开始出现较明显溢价等因素，A股市场波动将会逐步加大。

兴业基金指出，“5·30”的大幅度调整，使市场参与者得到一定的风险教育，特别是那些大量参与到重组股、绩差股炒作的投资者。因此，“回归业绩，回归估值”将是下半年市场的主旋律。下半年将紧紧扣住大盘蓝筹这条主线，选择那些A/H股差价比较小的，估值相对较低的，业绩增速较快的大盘股进行重点投资。当然，对于能够快速成长的个股，尽管短期估值偏高只要能预期利润快速增长，依然值得投资；而处于估值洼地的个股，如果判断长期能稳定增长依然值得挖掘；而那些有资产注入可能的个股也长期值得关注。

志敏

长信增利业绩翻两番收益喜人

随着股指的一路上扬不断创新出新高，基金收益也频频报捷。据银河数据统计显示，截止到2007年8月24日，长信增利动态基金成立以来的单位复合净值增长率为203.33%，成立仅9个多月就实现了投资收益翻两番的好成绩，是成立以来单位复合净值增长最快的基金之一。

长信旗下的长信金利基金于7月12日限量拆分50亿，经过近一个月的封闭运作后，近日重新开放日常申购业务，投资者可通过建设银行、交通银行、兴业银行、邮储银行、浦发银行、长江证券、国泰君安证券、中国银河证券等营业网点办理该基金的申购业务。

萧尤

国泰金龙行业精选获得殊荣

国泰金龙行业精选基金等十只基金荣膺“十大长跑基金”。该奖项针对成立3年以上的基金进行评选，国泰金龙行业精选基金因其牛、熊市的综合表现，受到了投资者的高度赞同。

该基金成立于2003年12月5日，数据显示，截至2007年8月24日，成立以来回报率超过400%，今年以来回报率为129.94%。业内人士称，该基金在股票仓位控制在70%左右的情况下，能够取得这样的收益，实属难得。统计显示，该基金风险水平一直处于较低水平，属于收益较高而风险相对较低的基金。闻泽

CIAC长江国际拍卖有限公司 拍卖公告

受法院委托，定于2007年9月24日（星期一）14:00在上海市中山北路2088号东航金郁大酒店5楼拍卖厅对以下标的进行公开拍卖：

一、房产拍卖标的：【】中为保证金（元）

1、普陀中山北路1958号（光新路口）华源世界广场10层办公房，建筑面积960.75m²。有中央空调，98年竣工，高32层。【100万】

2、闵行漕宝路1555号13区121号联列住宅房（有承租人居住），建筑面积280.6m²。【20万】

二、预展咨询：中山北路2000号中期大厦13楼本公司，凭看样单预约看样。

三、咨询电话：62036259 62039812 32031293（双休日除外）

四、竞买须知：

①竞买人按规定交付保证金后凭有效证件办理竞买登记手续。

②合法承租人按规定的程序参与竞买享有优先购买权，否则视同放弃。

五、拍品预告：金山区金山大道4588号厂房及“白碳黑”成套设备1套（与上海国拍联拍）。

网址：<http://www.ciac.cn> E-mail:ye@ciac.cn 传真：52913462

添富基金除了在许多报纸和周刊上开办了每周一期的理财专栏外，其首席投资理财师还走进央视“理财教室”，为投资者开讲国际投资大师长期价值投资理念。

六、讲座、见面会和座谈会。这是基金公司经常举办的活动，从某种意义上来说其实也是基金理财服务的一部分。其能为投资者提供一个面对面与基金公司交流沟通的机会，而基金公司也可以通过这些活动充分了解客户实际需求。

汇添富/文

汇添富基金管理有限公司 热线电话：4008889918

工商银行 招商银行 开办

浦发银行 上海银行 开办

基金定期定额投资业务